



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA**

**RETIFICAÇÃO
04/01/2019**

No Edital PROGEPE N° 244 de 14 de dezembro de 2018, publicado no Diário Oficial da União, seção 3, páginas 72-73, em 17 de dezembro de 2018, retificado no Diário Oficial da União, seção 3, página 72, em 18 de dezembro de 2018:

Onde se lê:

“5. DATA, LOCAL E HORÁRIO DA PROVA.

Datas: As provas ocorrerão entre os dias 18 a 22 de fevereiro de 2019.”

Leia-se:

“5. DATA, LOCAL E HORÁRIO DA PROVA.

Datas: As provas ocorrerão entre os dias 25 de fevereiro de 2019 a 01 de março de 2019.”

Cristine Maristela Limberger Lange
Pró-Reitora de Gestão de Pessoas em exercício
SIAPE 1895350